

Характеристика-представление учителя - наставника
МБОУ Мирненская СШ № 11
Сбитневой Надежды Дмитриевны,
дата рождения - 1957 год.

Образование – высшее; окончила Таганрогский педагогический институт по специальности «Английский и немецкий языки» в 1982 году.

Стаж по специальности - 39 лет

Присвоена первая квалификационная категория в 2019 году.

Сбитнева Надежда Дмитриевна – учитель по призванию. Её отличает стремление к совершенствованию педагогического мастерства, ответственность за результаты своего дела. Основательная теоретическая подготовка, тщательный отбор методов и приемов ведения каждого урока, умение привлечь дополнительный материал делают ее уроки интересными, содержательными, воспитывающими. Учитель умеет преподнести материал доступно и эмоционально. Индивидуальный подход к решению сложных педагогических задач позволяет ей уйти от шаблона к творческому разнообразию, прогнозировать результаты успехов детей. Надежда Дмитриевна работает в классах различного уровня и добивается положительных результатов за счёт внедрения передовых инновационных технологий обучения, выбирает методы и приёмы обучения с учетом возрастных и психологических особенностей учащихся. Знает и применяет на практике метод проекта, ИКТ технологии и здоровьесберегающие технологии. Надежда Дмитриевна работает сейчас над темой самообразования «Применение информационно-коммуникационных технологий на уроках английского языка». Выступала с докладом на эту тему на школьном методобъединении учителей гуманитарного цикла. Она продуктивно использует время урока, смену видов деятельности, учитывает степень сложности заданий при дозировке времени, правильно выбирает темп урока.

Качественная успеваемость в классах данного педагога стабильная.

Надежда Дмитриевна периодически участвует в обсуждении программ на заседаниях методического объединения. Имеет самостоятельные разработки образовательных программ по доп. образованию и кружковой работе. Она успешно реализует модифицированные с учетом принципов индивидуализации и дифференциации образовательные программы. Надежда Дмитриевна целенаправленно обновляет методические и дидактические материалы.

Надежда Дмитриевна систематически и планомерно повышает свой профессиональный уровень. Она регулярно проходит курсы повышения квалификации.

Профессиональная компетентность, увлеченность предметом, широкая эрудиция, принципиальность, отзывчивость, ответственность, умение поставить цель, избрать пути ее достижения, организованность и настойчивость Надежды Дмитриевны заслужили уважение и авторитет в коллективе учителей, учащихся и родителей.

Она награждена Почётной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации в 2020 году.

Надежда Дмитриевна систематически делится собственным опытом работы в качестве учителя, так как оказание методической помощи молодым специалистам традиционно является одной из самой важной составляющей работы школы. Она является наставником молодых специалистов школы, помогая словом и делом. Как педагог - наставник она способствует раскрытию профессионального потенциала молодого специалиста, привлекает его к участию в общественной жизни коллектива, формирует у него общественно значимые интересы, содействует развитию общекультурного и профессионального кругозора, его творческих способностей и профессионального мастерства.

Как заместитель директора по учебно-воспитательной работе она работает над сплочением коллектива, создаёт в коллективе атмосферу дружбы и взаимопонимания, творчества и интереса.

И.о.директора школы:  Н.В.Бойченкова

